Corrections jeudi 4 juin

Fiche LECTURE INFERENCES :

1 Cette scene se passe en classe. (craie, tableau ,ses camarades)
2 Je suis a I’hopital.

3 Je suis sur un passage piéton, dans la rue.

4 Nous allons passer nos vacances a la montagne.

5 Maman est au supermarché.

6 Cette action se passe dans un gymnase.

7 Je suis dans la cuisine.

8 Cette personne se trouve sur un quai de gare.

9 Il est probablement rentré dans sa famille.

10 La sorciere a échoué dans un musée.

CALCUL MENTAL : ex n° 37 p 126
a)67 >33  b)69>31 ¢)78>22 d)15>85 e)51>49 )46 >54 g)94>6 h)83>17

CONJUGAISON : dire et faire au futur .
Ex n° 1 p180 (oral), il fallait trouver les phrases : Les clowns nous feront rire. Nous ferons le chemin en
courant.
Ex n°2 p ;181 a) nous ferons — elles feront — tu feras — vous ferez — je ferai —
b) vous direz — elles diront — tu diras — je dirai — il dira
Exn°3p.181
a) Le médecin te dira comment te soigner. c) lls diront au revoir en partant.

MATHS / RESOLUTION DE PROBLEMES :

Exn°1pi46 : .
L Phrase réponse :
Je cherche le prix a payer pour les 2 bouquets :
2x19 ou 19+19=38¢€ Il reste 12 euros aprés son achat.
Je retire 'argent payé pour les bouquets a la somme de départ :
50-38=12

Exn°8p. 146
a) Dans 63, il y a 6 dizaines et 3 unités. Li Mei peut échanger 60 piéces de 1 € contre 6 billets de 10£€.
b) Il lui restera 3 pieces de 1€.

Exn°14 p147
La vendeuse doit retirer 43€ sur la valeur du billet de 50€ La vendeuse doit rendre 7€ 3 Maxime
50-43=7

Exn°16 p 147
a) Samia possede en billets :50 +20+5 =75€ en pieces:2€ +1€=3€ et 50c + 10c=60c
Elle possede dans son porte-monnaie : 75+3 = 78€ et 60 centimes soit, 78€60.
b ) Non, elle ne peut pas acheter un manteau a 79€ car il lui manque 40 centimes.

HISTOIRE : voir la fiche corrective de la frise.



